
Κώδικας Δεοντολογίας & Επιχειρηματικής Ηθικής
Hellenic Waste Recycling S.A.

Από την ίδρυσή της, η HELLENIC WASTE RECYCLING S.A. (στο εξής «Εταιρεία»), εφαρμόζει επιχειρηματικές πρακτικές 
που διέπονται από ακεραιότητα, αξιοπιστία, τιμιότητα, διαφάνεια, δίκαιη συμπεριφορά στις συναλλαγές και πλήρη 
συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία.

Η Διοίκηση της Εταιρείας δεσμεύεται για:

Ο Κώδικας αυτός αποτελεί το θεμέλιο της κουλτούρας μας και απεικονίζει τις δεσμεύσεις της Διοίκησης προς τους 
ανθρώπους της, τους πελάτες και τους συνεργάτες της. Δεσμεύει το σύνολο του προσωπικού, ανεξαρτήτως ιεραρχικής 
βαθμίδας, καθώς και όλους τους Εξωτερικούς Παρόχους και συνεργάτες.

Η Εταιρεία συμμορφώνεται πλήρως με τη νομοθεσία κάθε περιοχής στην οποία δραστηριοποιείται. Οι εργαζόμενοι 
οφείλουν να ενεργούν ηθικά, διατηρώντας υψηλά πρότυπα ειλικρίνειας, εντιμότητας και ακεραιότητας, τηρώντας τόσο 
τους νόμους όσο και τους εσωτερικούς κανονισμούς της Εταιρείας.

Εισαγωγή και Φιλοσοφία:

Βασικές Δεσμεύσεις της Διοίκησης:

Συμμόρφωση με την Ισχύουσα Νομοθεσία

Νομική Συμμόρφωση: Πλήρης εναρμόνιση με τους εθνικούς και διεθνείς νόμους, τις κλαδικές συμβάσεις 
και τα πρότυπα περί προστασίας δεδομένων.

Εργασιακά Δικαιώματα: Υποχρεωτική υπογραφή συμβάσεων, σεβασμό στη συλλογική δράση και πλήρη προστασία 
των δικαιωμάτων των ανηλίκων.

Ίσες Ευκαιρίες & Συμπερίληψη: Προάσπιση της ισότητας ανεξαρτήτως φύλου, φυλής, θρησκείας, ηλικίας, 
σεξουαλικού προσανατολισμού ή αναπηρίας.

Μηδενική Ανοχή στη Βία: Καμία ανοχή σε σωματική ή ψυχική κακοποίηση, παρενόχληση ή απάνθρωπη 
μεταχείριση.

Υγεία & Ασφάλεια: Παροχή ασφαλούς περιβάλλοντος εργασίας και δωρεάν Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) 
για την πρόληψη ατυχημάτων.
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Κάθε επαγγελματική απόφαση πρέπει να λαμβάνεται με αντικειμενικά κριτήρια. Οι εργαζόμενοι οφείλουν να δηλώνουν 
τυχόν προσωπικά ή οικογενειακά συμφέροντα που θα μπορούσαν να επηρεάσουν την κρίση τους. Η Διοίκηση και 
οι υπάλληλοι δεν διεξάγουν ιδιωτικές επιχειρηματικές δράσεις εντός της Εταιρείας χωρίς την προηγούμενη γραπτή 
συγκατάθεση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου.

Σύγκρουση Συμφερόντων2.

Η ασφαλής διαχείριση πληροφοριών και προσωπικών δεδομένων είναι αδιαπραγμάτευτη. Απαγορεύεται η χρήση 
εταιρικής περιουσίας, ευρεσιτεχνιών ή μη δημοσιευμένων δεδομένων για προσωπικό όφελος ή κοινοποίηση σε τρίτους.

Εμπιστευτικότητα & Προστασία Δεδομένων3.

Δεσμευόμαστε για τη λειτουργία μας στο πλαίσιο του ελεύθερου και θεμιτού ανταγωνισμού, αποφεύγοντας οποιαδήποτε 
συμπεριφορά θα μπορούσε να ερμηνευθεί ως καταστρατήγηση της αγοράς.

Ανταγωνισμός & Δίκαιες Συναλλαγές4.



Απαγόρευση Δωροδοκίας: Απαγορεύεται κάθε προσφορά, υπόσχεση ή αποδοχή αθέμιτου ωφελήματος 
ή πληρωμής διευκόλυνσης.

Η Εταιρεία εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης κατά της Δωροδοκίας και ακολουθεί τις παρακάτω αρχές:

Καταπολέμηση Δωροδοκίας & Διαφθοράς5.

Πρόληψη Διακρίσεων & Παρενόχλησης6.

Απαγορεύεται κάθε διάκριση σε πρόσληψη, αμοιβή και προαγωγή. Η Εταιρεία εγγυάται ότι οι αγγελίες εργασίας, 
τα εκπαιδευτικά υλικά και η καθημερινή επικοινωνία είναι απαλλαγμένα από διακρίσεις. Περιστατικά παρενόχλησης 
οδηγούν σε άμεσο πειθαρχικό έλεγχο.

Υγεία & Ασφάλεια στην Εργασία7.

Η Εταιρεία αξιολογεί διαρκώς τους κινδύνους και εκπονεί σχέδια δράσης για την εξάλειψή τους. 
Σε περίπτωση τραυματισμού, παρέχεται άμεση βοήθεια και πλήρης υποστήριξη στην αποκατάσταση του εργαζομένου.

Αλκοόλ & Ναρκωτικές Ουσίες8.

Απαγορεύεται η κατανάλωση αλκοόλ και η χρήση παράνομων ουσιών εν ώρα εργασίας ή εντός των εγκαταστάσεων. 
Η οδήγηση εταιρικού οχήματος υπό την επήρεια ουσιών αποτελεί σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα.

Προστασία του Περιβάλλοντος9.

Ως εταιρεία ανακύκλωσης, η προστασία του οικοσυστήματος είναι ο πυρήνας μας. Δεσμευόμαστε για τη βιώσιμη χρήση 
των πόρων, την πρόληψη της ρύπανσης και τη διαρκή εκπαίδευση του προσωπικού στην περιβαλλοντική διαχείριση.

Χρήση Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης & Email10.

Οι εργαζόμενοι οφείλουν να χρησιμοποιούν το διαδίκτυο και το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο αποκλειστικά για 
επαγγελματικούς σκοπούς. Η επικοινωνία με τα ΜΜΕ γίνεται αποκλειστικά από εξουσιοδοτημένα πρόσωπα.

Αναφορά Παράνομης ή Ανήθικης Συμπεριφοράς (Whistleblowing)11.

Ενθαρρύνουμε την αναφορά υποψιών καλόπιστα, μέσω εμπιστευτικών καναλιών:

Τήρηση του Κώδικα & Κυρώσεις12.

Η παραβίαση του Κώδικα μπορεί να οδηγήσει σε πειθαρχικές κυρώσεις, απόλυση ή διακοπή συνεργασίας. 
Η Διοίκηση δεσμεύεται για την παροχή όλων των πόρων (ανθρώπινων και οικονομικών) για τη συνεχή βελτίωση 
των συστημάτων μας.

Έγκριση:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
HELLENIC WASTE RECYCLING S.A.
01/12/2025
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Δώρα & Φιλοξενία: Επιτρέπονται μόνο δώρα μικρής, συμβολικής αξίας, ανάλογα προς μια υγιή επιχειρηματική 
σχέση, που δεν δημιουργούν υποχρέωση ή εξάρτηση.

Πολιτικές & Φιλανθρωπικές Δωρεές: Η Εταιρεία δεν προβαίνει σε πολιτικές δωρεές. Κάθε φιλανθρωπική δράση 
απαιτεί την έγγραφη συγκατάθεση του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου.

Συνεργασία με Τρίτους: Οι εξωτερικοί πάροχοι δεσμεύονται συμβατικά για τη συμμόρφωσή τους με την παρούσα 
πολιτική κατά της διαφθοράς.

Email: Report.hellenicWrecycling@gmail.com

Προστασία: Διασφαλίζουμε ότι δεν θα υπάρξουν αντίποινα για οποιαδήποτε αναφορά γίνεται με εύλογη πίστη.

Διερεύνηση: Όλες οι αναφορές ελέγχονται από την Επιτροπή Καταπολέμησης της Δωροδοκίας και τη Διοίκηση.
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Δέουσα Επιμέλεια (Due Diligence): Πριν από κάθε σημαντική συνεργασία, η Εταιρεία διενεργεί ελέγχους 
για την αξιοπιστία και το ιστορικό των συνεργατών της.



Παρέλαβα, ανέγνωσα και κατανόησα πλήρως το περιεχόμενο του Κώδικα Δεοντολογίας & Επιχειρηματικής Ηθικής
της HELLENIC WASTE RECYCLING S.A.

(Υπογράφεται από κάθε εργαζόμενο/συνεργάτη)

Με την παρούσα, δηλώνω ότι:

Ονοματεπώνυμο:

Δήλωση Συμμόρφωσης & Αποδοχής
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Αντιλαμβάνομαι την υποχρέωσή μου να αναφέρω οποιαδήποτε παράβαση ή υποψία δωροδοκίας/διαφθοράς 
υποπέσει στην αντίληψή μου.

Γνωρίζω ότι η μη συμμόρφωση με τον Κώδικα ενδέχεται να επιφέρει πειθαρχικές ή νομικές κυρώσεις.
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Δεσμεύομαι να τηρώ απαρέγκλιτα τις αρχές του κατά την εκτέλεση των καθηκόντων μου.

Ιδιότητα/Θέση:

Ημερομηνία:

Υπογραφή:




